

# 如何让学生喜欢上你的课

作为一名教师，当你的学生喜欢你，喜欢上你的课，喜欢听你的话，那么你的教学就成功了一半。如果学生对你反感，即使你把课件设计得很漂亮，他们也会不屑一顾的。要想让学生喜欢上你的课，必须要学会控制课堂。那么如何控制好课堂？课堂为什么会失去控制，为什么会乱呢？

授课内容枯燥，教学方法单一。没有将本学科内在的魅力展示给学生，久而久之使学生失去了学习这一门课程的兴趣。

教师不懂得学生心理。由于受

应试教育的影响，有些老师只拼命抓学生的学习，只重视学生的成绩，而忽视了对学生的关心和爱护。有些学生就会故意制造一些“小麻烦”，故意气老师——课堂乱就不可避免了。

教师的一举一动、一颦一笑、一言一行都是一种教育。因此，教师的情感投资要从日常的小事做起，要从身边的点滴做起。教师的一个鼓励的眼神，一句鼓励的话，都能给学生留下愉快的回忆，给予他们情感的满足。这种情感投资是不费心、不费时、不费事的，但它却能树立教师的良好形象，建立

师生的良好关系。

有的老师喜欢一上课就批评学生。因为你的批评，会让学生绷紧神经，屏住呼吸，很长时间不能放松，只会麻木地坐在那里。课中更不能随意批评学生。有的老师喜欢抓住课堂违纪典型不放，一批评起来就没完没了，甚至让“肇事者”站起来，或站在教室的后面，本来好好一堂课，就这么被搅乱了。

善待每一个学生，做学生喜欢的老师，师生双方才会有愉快的情感体验。一位教师，只有当他受到学生的喜

爱时，他的课才会被学生接受，才能真正实现自己人生的最大价值。

(周口六一路小学 王桂华)



周口闫庄小学：

## 开展“礼赞宪法”系列活动

□通讯员 郭霞

本报讯 12月4日是我国第六个国家宪法日。为弘扬宪法精神，维护宪法权威，提高广大师生知法守法的意识，连日来，周口闫庄小学以“礼赞宪法”为主题组织开展了系列活动。

12月2日晨会上，该校组织开展“礼赞宪法”主题升旗仪式。仪式上，该校辅导员袁琳号召同学们学宪法，讲宪法，争做宪法小卫士。在当天的教师会上，该校校长姚肖宇带领全体教师

一起学习宪法的相关知识，并举行庄严的宪法宣誓活动。

12月3日晨诵时间，该校37个班级在琅琅的读书声中拉开了“宪法晨读”的序幕，少先队员举起右拳，用稚嫩的童声庄严宣誓，表达自己知法守法的坚强决心。

此次国家宪法日集中宣传活动，旨在大力弘扬宪法精神，构建和谐校园，加强宪法学习宣传教育，引导广大学生掌握宪法法律知识，树立宪法法律意识，养成遵法守法习惯。

周口六一路小学：

## “争当知法守法小公民”活动丰富多彩

□通讯员 宋静

本报讯 12月4日是我国第六个国家宪法日，为进一步推进法治建设，弘扬宪法精神，建设法治校园，周口六一路小学开展了“争当知法守法小公民”主题教育活动。

该校充分发挥板报、宣传栏、电子

屏、学校广播站的作用，开展内容丰富、形式多样的法制宣传教育活动，各班级召开“争当知法守法小公民”主题班会，组织各班每天进行宪法晨读。

此次活动的开展，让同学们深刻地感受到了宪法的威严和权威，增强了广大师生的宪法意识。

周口经济开发区实验学校：

## 开展“学宪法 讲宪法”主题教育活动

□通讯员 孙启荣

本报讯 为进一步增强宪法意识，树立法律权威，提升师生的法制观念和法律素养，12月4日，周口经济开发区实验学校组织开展了以“弘扬宪法精神，厚植爱国主义情怀”为

主题的“学宪法 讲宪法”主题教育活动。

本次活动的开展，加深了同学们对宪法的认识，增强了同学们的爱国主义情感，提高了同学们的法制观念，让知法、懂法、守法、用法的观念深入人心。

## 商水县二小师生爱心捐助暖人心

□通讯员 窦景

本报讯 12月1日，窦景、王霞杰老师作为商水县二小师生代表，带着全校师生的暖暖爱意和满满祝福，来到省人民医院看望该校生病的康熙贺同学。

今年10月份，商水县二小的康

熙贺同学在河南省人民医院被诊断出患有白血病，高额的治疗费用让本就不富裕的家庭一筹莫展。得知情况后，该校积极发动全校师生及家长伸出援助之手。学生及家长积极响应，纷纷奉献爱心，短短时间内，该校筹集捐助爱心款65000多元。

## 校园新闻



近日，周口韩营小学全校师生积极开展读书活动，营造良好的读书氛围，推动书香班级、书香家庭、书香校园的建设。全体教师共读一本书，坚持每日阅读打卡；各班制定班级读书活动计划，创建班级图书馆，为开展阅读主题活动提供了必备条件。此次活动的开展，让阅读真正融入学生的校园生活，成为他们终生难忘的记忆。

通讯员 田红霞 摄



近日，周口市戏剧艺术研究院“戏曲进校园”演出活动走进周口纺织路小学，艺术家倾情的表演，让学生感受到豫剧博大精深的独特魅力。此次“戏曲进校园”活动，激发了学生对戏曲文化的兴趣和求知欲，对传统文化的传播和继承具有积极意义。

通讯员 吴艳侠 摄



12月4日下午，沈丘县直小学冬季趣味运动会隆重举行，拔河赛、接力赛……一项项为同学们量身打造的运动项目，既展示了学校体育活动的鲜明特色，又让同学们在比赛中体会到团结协作的重要性。

记者 黄佳 摄